



По факту обнаружения тела молодого человека на юге Москвы проводится доследственная проверка



Вечером 28 февраля 2018 года на территории свалки мусоросжигательного завода, расположенного по улице Подольских Курсантов в городе Москве, обнаружено тело 21-летнего парня. По данному факту следственными органами Главного следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по городу Москве проводится доследственная проверка.

В ходе осмотра места происшествия видимых следов, свидетельствующих о криминальном характере смерти не обнаружено.



Официальный сайт
Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Москве

В настоящее время проводится комплекс проверочных мероприятий, направленный на установление всех обстоятельств произошедшего. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

01 Марта 2018

Адрес страницы: <https://moscow.sledcom.ru/news/item/1206509>